

## Upustva Vlade

**Luxembourg, dana 12 marta 2020**

Poštovani roditelji,

Zbog sve većeg broja zaraženih virusom COVID-19 u Luksembourgu, vlada je odlučila da su sve aktivnosti **u školama otkazane od 16 do 29 marta 2020g**. Državne i privatne školske ustanove kao i sva prihvatilišta, internati biti će zatvoreni u toku ove dvije sjedmice.

Radi se o mjerama predostrožnosti dabi se izbjeglo ili usporilo napredovanje koronavirusa uopšte.

Svi akteri obrazovnog sistema time daju doprinos **zajedničkom naporu cijeloga društva u zaštiti osjetljive populacije i populacije sa već narušenim zdravljem**.

Djeca i mladi su manje podložni infekciji COVID-19.

Ponovni polazak u školu je predviđen za 30 mart 2020. Direkcija zdravlja će nakon toga opet procijeniti situaciju i datum polaska u školu može biti prilagođen u zavisnosti od njenog razvoja.

Oficijalni kraj 2 tronjesečja će biti 30 aprila 2020g, odnosno dvije sjedmice po uskršnjem raspustu. Testovi predviđeni za 16 mart i 29 mart su otkazani. Nastavnici će upisati nove datume u elektronskim dnevnicima.

Mjere organizacije sa daljine će biti uspostavljene, sa ciljem dabi učenici mogli nastaviti sa radom. Profesori će redovno djeci predložiti plan rada kako bi oni što bolje učili kod kuće.

Sa stranicom IAM (<http://iam.education.lu>) i besplatnim pristupom na platformi Office 365 (<https://portal.education.lu/dcl>), nastavnici i učenici imaju pristup informatičkim alatima neophodnim za učenje na daljinu, bez obzira kojim sredstvom oni raspoložu (iPad, Laptop, PC Desktop).

Dabi svi đaci mogli koristiti sredstva za daljinsko učenje, treba se provjeriti dali imaju pristup: **IAM, Webuntis, e-mail (...@school.lu) et plateforme électronique (Office 365)**. Djeca koja nemaju kući d'iPad, Laptop, Kompjuter ili internet, biće popisana i biće donijete mjere kako bi i oni mogli raditi kući.

Djeca moraju svaki dan **konsultovati elektronski dnevnik** (Webuntis) kao i mail (@school.lu). Oni moraju pratiti naredbe koje će im biti proslijeđene na ovaj način i moraju sami odraditi zadato.

To će biti radovi koji se odnose na materiju obrađenu za vrijeme nastave, kao i priprema budućih pismenih zadataka, ali također i nastavak rada po programu u okviru mogućeg.